

«Музей головных уборов»

Социально-патриотическое воспитание начинается в дошкольном детстве, одной из форм привития социально-значимых чувств – любви к Родине, родному краю и городу является организация музея в группах.

Так, в 11 группе был создан музей головных уборов: платков, шляп, шапок и т.д. Каждый предмет музея имеет свою историю, профессиональную принадлежность и используется в разное время года.

За счет такой, нестандартной формы работы, воспитанники 11 группы повышают знания о культуре и истории Ставропольского края, воспитывают чувство сопричастности к социальному наследию малой родины.





